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Z A P I S N I K
sastavljen u Trgovačkom sudu u Zadru 17. siječnja 2019. o završnom ročištu vjerovnika u stečajnom postupku nad stečajnim dužnikom ZLATNA UVALA d.o.o. u stečaju, Zadar, Ljudevita Posavskog 6, OIB: 94668976506.

Nazočni od suda:
Ardena Bajlo, sutkinja 
Ante Rubelj, zapisničar

Početak u 11,30 sati.


Nazočni od vjerovnika: za RH Svetlana Barešić, zamjenica u ŽDO-u Zadar

Ostali: nitko

Sutkinja utvrđuje da je stečajna upraviteljica 8. siječnja 23019. dosavila podnesak kojim navodi da je hospitalizirana u KBC Rebro Zagreb i da nije u mogućnosti pristupiti na završno ročište. Stoga je predložila održati u njenoj odsutnosti.

Zastupnica po zakonu je suglasna s prijedlogom stečajne upraviteljice.


Utvrđuje se da je oglas o održavanju današnjeg završnog ročišta objavljen na e-Oglasnoj ploči sudova  14. studenog 2018. čime su ispunjeni uvjeti iz čl. 283. Stečajnog zakona (Narodne novine broj 71/15 i 104/17) za održavanje istog.

Otvara se završno ročište i objavljuje se da je predmet raspravljanja na današnjoj skupštini vjerovnika završni račun stečajnog upravitelja od 15. siječnja 2018. i raspravljanje o mogućnim prigovorima na završni (diobni) popis od istog dana, a kako je to i određeno zaključkom ovog suda poslovni broj gornji od 13. studenog 2018. kojim je dana suglasnost za završnu diobu prema diobnom popisu stečajnog upravitelja izloženom u sudskoj pisarnici 14. studenog 2018. 

Utvrđuje se da u spis predmeta nije zaprimljen niti jedan prigovor vjerovnika na diobni popis i završni račun stečajnog upravitelja. 

Također se utvrđuje da je uređujuća sutkinja prije završnog ročišta ispitala završni račun stečajnog upravitelja.

Zastupnica po zakonu RH nema primjedbi na završni diobni popis, izvješće i završni račun te iste usvojiti.

Utvrđuje se da je na današnjem završnom ročištu skupština vjerovnika donijela slijedeće odluke:

1. Prihvaća se završno izvješće, završni račun i završni (diobni popis) stečajnog upravitelja.  
2. Odluka o zaključenju stečajnoga postupka s naznakom osnove zaključenja uslijediti će u zakonskom roku te će ista biti objavljena na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča sudova.

Dovršeno u 11,34 sati. 

ZAPISNIČAR          		  SUTKINJA                         STEČAJNI UPRAVITELJ


VJEROVNICI
